

大学教授状告老母亲分房产不公

法官称，这是“房价猛涨房产官司剧增”的一个缩影
仅二七区法院，房屋案件去年受理500多起，往年一般不足百起
原告和被告多为母子、父子、夫妻关系



由于觉得母亲在分配房产时偏袒大哥，对自己不公平，三儿子谢某将74岁的老母戴老太告上了法庭。昨日，二七区法院审理时，老母亲透露供养三儿子上大学花费不少，而且三儿子目前收入很高，大儿子一直照顾老人，家庭不富裕，自己分配老伴的遗产并无偏袒。而据了解，由于房价飞涨，关于房屋纠纷的案件直线上升，去年一年仅二七区法院就受理500多起。
晚报记者 张华 实习生 马庆龙



一个官司：老伴去世，老太太主持分遗产遭遇麻烦

2004年，戴老太的老伴去世，当年11月，全家对老谢生前所留的经济适用房进行分配，并制定一份协议。协议中，根据遗嘱，老伴财产的一半归戴老太所有，而另一半则由4个子女平均分配。两个女儿主动放弃应得部分，大儿子按照当时经济适用房每平方米1500~1800元的房价，对属于老三分配的房屋进行计算，最终以货币方式支付给老三14500元，并在协议上签字。随后，该套房子由大儿子和戴老太居住。

让戴老太感到意外的是，2007年10月，三儿子却将戴老太告上法庭，理由是戴老太无权处理父亲留下的遗产，认为房产分配协议无效，要重新分割。

“只要我健在，就不会分房子。”对于三儿

夫要求分房一事，74岁的戴老太很伤心，表示自己是老伴遗产的第一顺序继承人，完全有权根据儿女意见主持分配老伴留下的遗产。

在和解现场，戴老太心情沉重，说原告是家里唯一培养出来的大学生，从小到大供其上学，操办婚事，婚后小孩入托前自己还提供保姆费，并拿出过1万元钱给其夫妻补助。而现在三儿子已是某大学的教授，夫妻收入都很高，住着170多平方米的房子，另一套还出租。大儿子上学少，一直很照顾家里，分配给大儿子的遗产合情合理。“只希望法院依法判决，不让他们夫妻再进我的家门。”戴老太在法庭上老泪纵横，说在分房上深受折磨，不愿意和解。而原告表示“该怎么判就怎么判，没什么好说的”。



一个现象：房价飞涨，房产官司剧增

在采访中，记者发现，2007年这种房屋纠纷案件非常多，并且在一部分案件中，原、被告双方竟然是母子、父子或夫妻关系。为何至亲频频为了房子打官司？针对该问题，记者咨询了二七区法院有关人员。

“2007年一年，这种房屋纠纷就有500多起！”立案厅的一位工作人员告诉记者，据她介绍，在最近的一年多时间里，这种案子的受理量

直线上升，往年一年不足百起。

对于房屋纠纷案件数量的飙升，刘春林庭长解释说，房屋纠纷案件之所以在这段时期内大大增长，主要有两方面原因，一是房价的飞速上涨，有了利益，关于合同的纠纷自然就增多；二是房价上涨使人们对自己的物权也更加重视，并且国家出台了《物权法》后，受到损失的人也有法可依了。



一个疑问：“夫卖房妻称不知”，这类案件如何判？

就在1月3日，在二七区法院，购房者状告卖房人要房产证，而卖房人称当时卖房时妻子不知情，自己无权处理夫妻共同财产，当时的购房协议无效。针对这类以“不知情”为由，要求购房无效的案件，一般会怎么判决？很多市民也对此类问题很好奇。

刘春林庭长说，对于房屋纠纷中的违约案件，如果卖方有处分权，一般就要以合同约定的内容来判决。还有一些特殊的情况，比如，在签订房屋买卖协议时没有取得房产证，过后才拿到房产证的，购房者此时一定要慎

重，以免日后发生纠纷。

另外，对于那些由于母子、夫妻告上法庭，称一方在签合同时未告知另一方，认为合同无效，要求追回房产的案件，根据查明的事实以及双方提供的证据，一般都能推定双方知情。因为买卖房屋是件大事，一个人就能做主的情况较少。刘春林同时表示，在这些案件中，有些在法院查明确实是不知情的，要作特殊处理。总之，任何解决都要公正公平。

线索提供 南南

告别疝气无需手术

疝气是常见病，其中老年疝气更是多见，如不及时治疗，则反复发作，可形成嵌顿性疝气，重者会出现肠梗阻、肠粘连、肠坏死等症状，危及生命。

管城区刘大爷患有疝气，站立时有肿块突出，平躺时恢复正常。当医生的儿子心疼父亲，知道手术痛苦容易复发。便打听到沃普（美国）研制的“消疝1+1”可以不手术治疗疝气，便买来给父亲用。就这样大爷用上了沃普（美国）“消疝1+1”，两天后疼痛就减轻许多，饭也吃得下了，大便也通畅了，坚持贴完一个疗程，突出的肿块基本消失，疝内容物

回到了正常位置。接着用完第二个疗程后，疝气完全康复了。

“消疝1+1”适用于腹股沟直疝、斜疝、脐疝、股疝、腹壁疝、切口疝、小儿、中老年疝气及鞘膜积液等。当日起效，连续使用2~3个疗程即可治愈。

一次性购买一疗程者均赠送价值98元的外用疝气药袋两条。

康复热线：69130739 经销地址：亚细亚一楼医药部2区 市内免费送货

两桩悬案



电动车主撞伤人，找借口溜了一个多月后，伤者家属指认是“他”



对于武女士的指认，旁边的男子称她认错人了。

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 去年11月21日上午，68岁的侯松朵老人在去公园散步的途中，被一骑电动车男子撞伤，随后男子将老人送往医院救治，但最后却因药费高不辞而别。昨日中午，在顺河路菜市场，老人的儿媳妇买菜时与“肇事男子”不期而遇，后在众市民的帮助下将男子拦下并交给民警处理。

昨日11时30分左右，顺河路菜市场附近，一个身穿红棉袄的女子与一名骑电动车的男子争吵起来。“你撞伤我婆婆，不给医药费就想跑！”争执中，男子一直说对方认错人，欲骑车离开。

几分钟后，民警赶到现场。经了解，穿红棉袄的女子叫武青云，她带着孩子到顺河路菜市场买菜，突然在菜摊上碰见了“肇事逃逸者”。

武青云说，去年11月21日10时许，武

青云的公公、婆婆出门准备到紫荆山公园散步，在顺河路菜市场前的丁字路口处，婆婆侯松朵被电动车撞倒。随后，骑电动车的男子将老人送到黄河中心医院进行救治。“那天中午，是他和公公到我单位找我的。”武青云指着那名男子说，“我们单位的监控录像能证明是他。”当日中午，肇事男子给老人买了两碗面条，但饭后他却以送饭为由，留下电动车跑了。“可能是担心医药费的问题。”武说，她当时没来得及问肇事男子的姓名。

武青云说，老人左股骨胫骨折，共花去了4万多元。

昨日下午，记者从交警四大队事故中队了解到，武青云在省胸科医院截下的监控录像，画面太模糊，暂时无法确定肇事逃逸男子的身份。但他们会通过肇事者留下的电动车，进行指纹对比，确定肇事者身份。

线索提供 韩冰



的哥找零付假币，露馅后跑了乘客只记得车号，如何维权？

□见习记者 刘涛

本报讯 1月3日，万先生从商城路打车回家，但未料到出租车司机找给他张假币，虽然他及时发现并追赶出租车，但两条腿毕竟赛不过4个轮子，对方加速离去。万先生记下车牌号找到金河公司投诉，但得到的回复是，无法联系到该车车主，建议报警。

1月3日17时许，万先生下班后在商城路打车回家，行至中原路附近时，计价器上显示为9元，万先生下车后先将物品拿出，并给了司机100元钱，站在车旁等待找零。司机以零钱不够为由找了他90.6元，其中一张面值为50元，万先生随即发现50元钱颜色不太对，仔细一看是张假币。此时，出租车已慢慢启动，万先生随即追上去，拍着出租车的车身与车窗喊道：“停车，你这张钱是假的。”

“他当时还回头看了看我，前面正好是绿灯，一踩油门加速离开，任我怎么喊他都没有停。”万先生回忆，该车车牌号为“豫·AT1608”，当时是18时20分。

万先生就将该车投诉至客运管理处，得知该车归属于金河公司。

昨日11时许，记者打通金河公司电话，就此事进行询问。一男性工作人员解释说，该车司机没有手机，在公司内留的电话是家中座机，工作人员已与司机联系，但没能联系上，如联系上，会尽快通知万先生与其当面对质。

昨日17时许，客运管理处的沙先生针对此事发表观点，他认为乘客遇到假币后，应在第一时间报警，最好在下车前要发票或记清车牌号，然后写清楚事情经过，传真或邮寄至客运管理处，他们会立案处理。沙先生介绍说：“即使没有发票，只要记清车牌号、行驶路段与计价器金额，管理处可以通过计价器进行查询取证。”

迎“元旦”280元治痔疮

采用电子肛肠镜检查与治疗。主治：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、便血、肛周脓肿、肛门瘙痒等肛肠疾病。安全无痛苦、不开刀、不住院、省市医保新农

合定点医院。

详情咨询：0371-60572208